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【例題１】 ２つの方程式のグラフを書いてみよう

ｘ＋ｙ＝５ ・・・・・ ①

２ｘ－ｙ＝１ ・・・・・ ②

①より ｙ＝－ｘ＋５

②より ｙ＝２ｘ－１

グラフから、２直線の交点の座標は

（ ， ）

この点は ①，②の両方の方程式にあてはま

るから、①②を連立方程式とみたときの解に

なることがわかる。

連立方程式の解は、それぞれの方程式のグラフの と一致する。

＜練習１＞次の連立方程式の解を、グラフをかいて求めなさい。

(1)

①より ｙ＝

②より

ｙ＝

交点の座標は（ ， ）

＜練習２＞次の連立方程式を解きなさい。

(ｘ，ｙ)＝( ， )

３ ｘ＋ ｙ＝ ５ ・ ・ ・ ①

２ ｘ－ ｙ＝ ５ ・ ・ ・ ②

３ ｘ＋ ｙ＝ ５ ・ ・ ・ ①

２ ｘ－ ｙ＝ ５ ・ ・ ・ ②

【例題２】 右の図で、２直線の交点Ｐの座標を求めなさい。

《解答》切片と傾きから２直線の式は ② ①

① ｙ＝

② ｙ＝ P

①，②を連立方程式とみてとくと

（ｘ，ｙ）＝（ ， ） よって 点Ｐ （ ， ）

＜練習３＞次の２直線の交点の座標について答えなさい。

(1) ①②の直線の式を求めると ② ①

① ｙ＝

② ｙ＝ P

(2) 上で求めた式を連立方程式として解き、

交点Pの座標を求めなさい。

（ｘ，ｙ）＝（ ， ） よって 点Ｐ （ ， ）


